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  ناصر دهقان: يرنام دب

  بسمه تعالی
:نام و نام خانوادگی

٨٨-٨٩: سال تحصيلی ٢فيزيک  :سوالات درس 

دقيقه  ١٢٠:وقت ١٤: تعداد سوالات  دوم تجربی:  کلاس 

١ ی :صفحه صفحات ٢:تعداد دوم نوبت ارزشيابی درس :کد

 ٥/١  کگی لوسا لقانون شار  -اصل پاسکال   -دقت وسيله  : مفاهيم فيزيکی زير را تعريف کنيد  ١

  ١  .را با ذکر دليل بنويسيد SIيکای  کار بر حسب يکاهای اصلی در دستگاه   ٢

  ١  .در چه صورت حرکت جسم را شتابدار گويند؟ توضيح دهيد  ٣

٤  

ديѧده مѧی شѧوند،     که در شѧکل ) ٢(هم در حالت ) ١(هم در حالت 

را به سمت قرقѧره شѧتاب    Aنيوتون جسم  ١٠يک نيروی خالص 

را در دو  Aجسѧم  بѧا چشѧم پوشѧی از اصѧطکاک شѧتاب      . می دهѧد 

  .حالت با ذکر دليل مقايسه کنيد

٥/٠  

٥  

دار سѧوخت در  اگر همين مق. در بخاری منزل شما بسوزد مقداری گرما توليد می کند) مثلا نفت، گاز يا زغال ( اگر مقداری سوخت 

کارخانه ی برق بسوزد و تمام برق حاصل از آن صرف گرم کردن بخاری شما بشѧود، آيѧا بѧه همѧان مقѧدار قبلѧی منѧزل شѧما گѧرم مѧی           

  شود؟ چرا؟

٥/٠  

٦  

وقتی با پای برهنه بر روی سنگ ريزه هѧا راه مѧی رويѧد، پѧای شѧما درد خيلѧی زيѧادی را تحمѧل مѧی کنѧد، در صѧورتی کѧه راه              -الف 

  چرا؟. ر روی ماسه ی نرم اين چنين نيسترفتن ب

  اگر اين قايق به آب شور برسد چه اتفاقی می افتد؟ چرا؟. قايقی بر روی آب شناور است -ب 

٥/١  

٧  

هرگاه با دست مرطوب آهن خيلی سردی را بردارند به دست مѧی چسѧبد ولѧی چѧوب خيلѧی سѧرد چنѧين         -الف 

  چرا؟. نيست

. زمان آنها مطابق شکل است –نمودار دما . بت و يکسانی گرما می دهيمبا توان ثا Bو  Aبه دو جسم  - ب 

  .ظرفيت گرمايی اين دو جسم را با ذکر دليل با هم مقايسه کنيد

  چرا در ارتفاعات با آنكه به دليل آاهش فشار هوا مولكولها راحت تر مي توانند از سطح مايع تبخير شوند تبخير آمتر است؟ -ج 

٢  

٨  

بزرگتѧѧرين سѧѧرعت  . کيلѧѧومتر متوقѧѧف مѧѧی شѧѧود   6/3دقيقѧѧه و پيمѧѧودن  3سѧѧکون بѧѧه راه مѧѧی افتѧѧد و پѧѧس از   متحرکѧѧی از حѧѧال 

متحرک
h

km
مسѧافتی را کѧه متحѧرک بѧا حѧداکثر      . شتاب مرحله تنѧد شѧونده و کنѧد شѧونده ثابѧت امѧا برابѧر نيسѧتند        . بوده است 90

  .ن کنيدييموده است را تعيسرعت پ

١  

٩  
21در شکل روبѧرو بѧا فѧرض     3mm   دازه یѧرين انѧ2، کمتF


بѧرای آنکѧه دو جѧرم از هѧم جѧدا نشѧوند، چنѧد         

  ٥/١  )می باشد  /2ضريب اصطکاک جنبشی بين هر کدام از جرمها و سطح زمين ( ن است؟ ونيوت
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١٠  

kgmذره ای به جرم  1  مطابق شکل مقابل از نقطه یA دون  . رها می شودѧسطوح خميده ب
 j4/اصѧѧطکاک مѧѧی باشѧѧند و در روی سѧѧطح افقѧѧی بѧѧازای هѧѧر دومتѧѧر کѧѧه جسѧѧم جابجѧѧا شѧѧود      

  .جسم در طرف ديگر حداکثر چند متر بالا می رود. انرژی تلف می شود
                                  )10,70,20( 2s

mgcmLcmh   

٢  

١١  

 22cmاگر در شکل روبرو نيروی وارد از طرف جيوه بر ته لوله ی بسته با مساحت

  چقدر است؟ dباشد، طول N8/10برابر

و چگالی جيوه Hgcm75فشار هوا معادل( 
3

5/13
cm

g
  )می باشد  

٢  

١٢  

دمای تعادل چند درجه سلسيوس خواهد شد؟ . وارد می کنيم C12يخ g50است، C8آب g200در گرماسنجی که محتوی 

 )
g

cal
LF 80      ،

Cg

cal
C 1 آب    ،

Cg

cal
C   يخ(  

٢  

١٣  

  K250مطابق شکل دو ميله ی از جنس های آهن و آلومينيم در ميان دو سطح ثابت در دمای 

         .در چѧѧѧه دمѧѧѧايی ايѧѧѧن دو ميلѧѧѧه بطѧѧѧور کامѧѧѧل بѧѧѧا يکѧѧѧديگر تمѧѧѧاس پيѧѧѧدا مѧѧѧی کننѧѧѧد       . قѧѧѧرار دارنѧѧѧد 

)1023,1012( 1616   KK AlFe    
٥/١  

١٤  

و  aحباب در کف استخر به شکل کره ای به شعاع. بالا می آيد و به سطح آب می رسد m4حباب هوايی از کف استخری به عمق

با فرض اين که تغييرات دمای آب ناچيز باشد نسبت .است aدر سطح آب به شکل نيم کره ای به شعاع
a

a
   .را محاسبه کنيد 

 )PaP 510   ،    فشار هوای محيط
2

10
s

m
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٢  

  موفق باشيد  
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